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Az egyesület 2024 évi fókusza 

- drónozás népszerűsítése; 

- drónszabályok széleskörű ismertetése és drónos tagok jogkövető magatartásra való elősegítése és 
ösztönzése; 

- szabályozó hatóságokkal való szoros kapcsolat kialakítása a szabályok egyszerűsítése és 
áttekinthetősége érdekében; 

- drónos rendezvények szervezése. 

A szabályozás keretrendszerének alakításába az egyesület több fórumon is részt vett. A legnagyobb 

eredmény az illetékes minisztériumnak írt levelünk nyomán a korábban rokon szervezetekkel is 

leginkább kifogásolt, lakott terület definíciójának pontosítása a jogszabály szövegében.  

Az egyesület tevékenysége 2024-ben 

A népszerűsítő tevékenységünket és a szabálykövetés elősegítését főleg a rendezvényeinken, 

weboldalunkon és a közösségi médiában való folyamatos megjelenéssel fejtettük ki. A szabálykövető 

műveletek ösztönzését a kötelező légijármű felelősségbiztosítás támogatásával, az eseti légterek és a 

környezetvédelmi szempontból korlátozott légterek használatának szigorú feltételekkel történő 

megosztásával segítettük elő. Az év kétségtelenül nagy újdonsága a környezetvédelmi szempontból 

korlátozott légtér feletti műveletekhez az egyesületi engedélyek megszerzése és megosztása volt. Az 

engedélyeket (2x1 hónapos időtartamra szóló) a természetvédelmi hatóság képviselőivel egyeztetett 

helyszínekre szólt, ahová a tagok az elnökséggel egyeztetve önállóan mehettek és drónozhattak 

összesen kétszer egy hónap időtartamban. Ezzel az egyesületi előnyöket szélesítettük, amely az aktív 

tagjainkat mozgósította, elégedettségüket növelte. 



A szabályozó hatósággal részben személyes megbeszéléseken, részben írásbeli javaslatok megtételével 

vettük fel a kapcsolatot. Ezek eredményét hírlevélben tettük közzé nemcsak tagjaink, hanem 

valamennyi – a hírlevelünkre feliratkozó – személyek számára is. 

A drónos rendezvényekre az egyesület szűkös anyagi lehetőségei miatt a Tiny drones és az FPV Garage 

csapatával együttesen került sor, amelyen egyes tagjaink részben versenyzőként vettek részt, részben a 

rendezvénye társszervezőjeként. A versenyeket azok rendszeressége és közösség-összekovácsoló 

szerepe miatt kiemelkedőnek tekintjük. Ezekre tekintettel egyértelműen megállapítható, hogy az 

egyesület a korábbi évekhez képest kiemelkedő aktivitást ért el.  

A szponzorok támogatásáért külön köszönetet nyilvánítunk az Óbudai Egyetem és FPVGarage 

csapatának 

A versenyek mellett meghívásos alapon más szervezetek rendezvényein is részt vettünk, amelyen a 

drónozást népszerűsítettük és annak szabályozási rendszerét prezentáltuk. 

Ismét elindítottunk fotó és videó pályázatot, amely már megmozgatta a tagságot és kellő aktivitást 

váltott ki. A pályázaton résztvevők számára helyezéstől függően díjaztuk a pályaműveket, amelyre 

nagyon pozitív visszajelzéseket kaptunk. 

Gazdálkodás 

A tagsági díjak egy részét fordítja az egyesületi tagok kötelező felelősségbiztosítására (~1,2MFt). Ennek 

csökkentése érdekében folytak egyeztetések a DMO-val és Coverdrone biztosítóval, majd a jelenlegi 

felelősségbiztosítóval is. 2024-ben az elnökség könyvelőváltás mellett döntött, kiadások csökkentése 

további tételét képezi a könyvelési díj (0,7MFt). A weboldal folyamatos karbantartása és az ezzel 

kapcsolatos költségek szintén állandó költséget képviselnek (~1MFt). A weboldal tárhelyünk alatt 

üzemelő, korábban vásárolt hírlevél küldő szoftver összeomlása okán, azt hazai fejlesztőjének 

közbenjárásával a szolgáltatásuk tárhelyére migráltuk, így előre nem kalkulált pluszköltségünk is alakult 

(194eFt). Az eseti kiadások a rendezvények költségeinek, valamint az ezeken való részvételhez 

szükséges eszközök bérlésében merült ki.  

Elnökség 

Az elnökség tagjai rendszeresen részt vettek hatósági és civil rendezvényeken, a tagság érdekeit a 

szabályozás áttekinthetősége és egyszerűsítése érdekében képviselve. Az elnökség havi online 

egyeztetéseken tekintette át az aktuális feladatokat és egyeztette döntéseit. Tiszteletdíj, megbízási díj 

kifizetésére nem került sor, kizárólag az adóhatóság által elszámolható költségtérítés került 

elszámolásra. 

 

Közösségi média 

Az egyesület aktívan jelent meg a közösségi médiában. A weboldalon legalább heti gyakorisággal 

jelentettünk meg új híreket, tájékoztattuk a látogatókat a magyar és nemzetközi drónos fejlesztésekről, 

eseményekről és szabályok változásairól. A weboldal híreit a Facebook oldalon is megosztjuk, de ide a 

tagok és érdeklődök is helyezhetnek és helyeznek el posztokat. 

Az egyesület a Facebook nyílt csoportjában (Drónpilóták Országos Egyesülete) 3900 követővel 

rendelkezik, az elérések száma bejegyzésenként 300-10 000 között terjed. Az átlagos havi elérés 8 000, 

bejegyzési aktivitás 1500.  

A 8 éve működő DOE Társalgó zárt FB csoport 1900 támogató tagot sorakoztat fel heti 1500-as 

aktivitással.  

A Facebook eléréseket az év első és utolsó időszakában fizetett ismertetőkampánnyal növeltük. 

 



Lássuk a 2024-es évet részleteiben 

Január 

Az egyesület FB kampány indításával növelte a népszerűsítő tevékenységének elérési lehetőségét és a 

tagság előnyeivel járó, a jogszerű légijármű üzemeltetést támogató kötelező légijármű 

felelősségbiztosítás igénybevételének lehetőségét; 

Online tudásmegosztást hirdettünk; 

Több parázs hangulatú egyeztetést folytattunk a könyvelővel az általa számlázott díjakkal kapcsolatban, 

amelynek eredményeként a szerződésnek a számviteli zárást követő felmondásáról és új könyvelővel 

való szerződéskötésről döntöttünk. Az egyeztetések és a kimutatások nagy energiákat kötöttek le, 

amelyek időigénye is terjedelmes volt. 

Február 

Több alkalommal és különböző témákkal tartottunk online tudásmegosztást, amelyeken meghívott 

szakértőktől is választ kaphattak az érdeklődők.  

Tiny Drones versenyen (február 10.) 

Március 

Új könyvelővel állapodtunk meg, cél szerint fix havi díjas megállapodással.  

Elindítottuk a környezetvédelmileg korlátozott légterek igénylését és a hozzájárulások megosztását. 

Egy-egy ilyen terület igénybevételének havi költsége 18 000 Ft; 

Ebben az évben is kapott az egyesület a természetvédelmi tilalmat élvező rétisas fészkelőhely 

megközelítését tiltó határozatot, amelyet évente ismételnek;  

Tiny Drones verseny (március 2.) 

Április 

Tiny Drones versenyen részvétel (április 13.) 

DOE plasztik tagsági kártyák gyárttatása és postázása (110 000 Ft költségvonzat); 

Éves közgyűlés szervezése, technikai feltételek kialakítása,  

Elnökség visszahívásáról szóló indítvány elnökségi elutasítása; 

 

Május 

A közgyűlési online fórum tartása; 

Közgyűlési online szavazás lebonyolítása; 

Az online közgyűlés szavazó felületén a tagság a beszámolókat elfogadta, ezzel a kötelezettségeinknek 

eleget tehettünk és elküldtük a NAV, OBH, KSH részére; 

Részt vettünk a Technológiai Koalíciók Plenáris ülésén, ezen belül a Magyarországi Drón Koalíció 

beszámolóján, ahol újabb elnökségi tagokról értesültünk. Kértük a koalíció által többször módosított 

startégiáját, amelyet az előző években nem tudtak a kormány, illetve döntéshozók elé terjeszteni, ám 

ez a koalíció több tagjának megismételt kérésére sem került bemutatásra, így nem tudjuk, hogy a 

módosításokkal mi a tartalma, illetve utólag sem értesültünk annak elfogadásáról. 

A közösségi felületeken a MyDroneSpace használatát népszerűsítettük; 

Tiny Drones versenyen részvétel (május 25.) 

 

Június 

A közgyűlési szavazórendszerrel való visszaélés miatt tagsági kezdeményezésre az Elnökség két tag 

kizárásról döntött. Az Elnökség úgy ítélte meg, hogy az érintettek olyan súlyosan sértették az 

alapszabálynak a szavazásra vonatkozó rendelkezését, hogy tagságuk fenntartása méltánytalan lenne 

a többi tisztességesen és etikusan viselkedő tagtársainkkal szemben. A durva szabályszegésük 

következményeként a kizárás alkalmazását láttuk a cselekményükkel arányban állónak. Az 

intézkedésre halasztó hatályú fellebbezés érkezett, amelyről a közgyűlés dönt. A döntést és okait az 

elnökség a tagsággal írásban ismertette. 



Tiny Drones versenyen részvétel (június 22.) 

 

Július – augusztus  

Társszervezetekkel országos vadvédelmi akciót indítunk a vadon élő állatok védelme érdekében, 

amelynek keretén belül drónos megfigyelésre nyílt lehetőség; 

A nyári időszakra is biztosítottuk tagjaink részére a környezetvédelmi szempontból korlátozott légtérek 

igénybevételét; 

A nyári kampányban külföldi drónozási lehetőségeket mutattuk be; 

 
Szeptember 
Meghívás alapján két - továbbtanulást támogató - rendezvényen vettünk részt bemutató tartásával, a 
drónozási tevékenységek népszerűsítésével és a szabályok megismertetésével; 
Hivatalos statisztikai adatokat kértünk a MyDroneSpace app üzemeltetőtől annak megismerése 
érdekében, hogy mekkora a jogszerű drónosok száma (a válasz alapján 14 ezer főt meghaladó a 
drónosok száma) 
Tiny Drones versenyen részvétel (szeptember 21.) 

 
Október 
Meghívás alapján vettünk részt a Budapesti Művelődési Központ által szervezett országos 
Pályaválasztási Börze rendezvényen, bemutató tartásával, a drónozási tevékenységek népszerűsítésével 
és a szabályok megismertetésével. A rendezvényen 3600 diák vett részt; 
Batthyány Ilona Általános Iskolában szintén eleget tettünk a meghívásnak és bemutató tartásának. Ezen 
kitelepülések költsége eszközbérléssel 236 000 Ft volt;  
Az EASA javaslatait egy új külföldi összefogás keretében a JEDA kérdőív – hírlevélben történő – 
közreadásával véleményeztük; 
Tájékoztatást adtunk tagjaink részére a drónosokat érintő vadgazdálkodási pályázatról; 
Tiny Drones versenyen részvétel (október 26.) 

 
November 
A lobby tevékenység keretén belül Lázár János ÉKM miniszter úr részére írtunk levelet a drónos 
szabályozás problémái és hiányosságai miatt, amelyre pozitív, támogató választ kaptunk. A levél 
tartalmát tagjainkkal ismertettük; 
Fotó-videó pályázatot hirdettünk; 
Ebben a hónapban ismét lehetőséget nyújtottunk tagjaink számára környezetvédelmi szempontból 
korlátozott légtér használatára újabb helyszíneken; 
Újabb tagkártyák előállítására és postázására került sor (91.000 Ft); 
A Győri Szent István Egyetemen rendezett drón fórumon megismert előadásokról weboldalunkon 
írtunk. 
Tiny Drones versenyen részvétel (november 30.) A verseny a szokásostól eltérő, különlegesen 

szórakoztató versenyszámokkal zajlott, amelyet az egyesület anyagilag is támogatott (oklevelek 

készíttetése) 

 
December 
Az év legfontosabb eseményének jogalkotási, szabályozási szempontból a lakott terület jogszabályi 
meghatározását tekintjük. A definíció egyértelműen lehetővé tesz, hogy közigazgatási határon belül is 
léteznek olyan területek, amelyek nem tekinthetők lakottnak, így a drónozásra lehetőség nyílt eseti 
légtér engedély nélkül is. (Persze, ha egyéb feléttelek ezt nem zárják ki.) 
DroneHub Academy-val (DroneHub Kft.) együttműködésről állapodtunk meg képzések lebonyolítására 
és kompetencia vizsgák felkészítésére. A lebonyolítás technikai fejlesztésén még dolgozunk. 



Pályázatot nyújtottunk be a Bethlen Gábor alapkezelő Zrt. kiírására NEAO-KP-1-2025/2-001592 számú, 
„Közösségfejlesztés, társadalmi tudatosítás a drón felhasználás hasznos és szabályos ismereteinek 
terjesztésével.” címen, azonban a pályázatunkat forráshiányra hivatkozva elutasították. 
 

Terveink 2025-re 

- Előnyprogram folytatása és bővítése kompetencia vizsgákra való felkészítési lehetőségekkel; 
- kötelező légijármű felelősségbiztosítási és tagság népszerűsítési kampányok folytatása; 
- kezdő drónosok online támogatása; 
- drónos népszerűsítő programjaink folytatása rendezvények szervezésével és mások által 

szervezett rendezvényeken való részvétellel; 
- Drónverseny szervezése díjazással (DOE Drón Kupa); 
- A Magyarországi Drón Koalícióban való aktív részvétel; 
- Aktív online média megjelenés folytatása (hírlevél, weboldal, FB nyílt és zárt csoportban 

részvétel, Instagram), amelyben egyrészt a transzparens működést biztosítjuk, másrészt a 
drónos környezet eseményeit, újdonságait ismertetjük a drónozás népszerűsítése, az 
ismeretek bővítése érdekében; 

- Facebook kampányok keretében szándékozunk népszerűsíteni az egyesületi előnyöket 
- szakmai rendezvényeket kívánunk szervezni a légiközlekedésben érdekelt hatóságok és 

szervezetek részvételével; 
- DOE média tartalmak készítése rendezvényekről, szakmai eseményekről, tájékoztató 

tartalmak a jogi szabályozásokról, drón üzemeltetés alap hátteréről; 
- környezetvédelmi és más szempontból korlátozott légtér feletti műveletek egyesületi 

koordinálásának folytatása; 
 

 
Legyen egy XXI. századi hobby-d a fejlődő technológiával munkád. 

Várunk rendezvényeinken, bárányfelhős kék eget! 

Drónpilóták Országos Egyesülete 

Elnökség 

 


